B Avkeiov Evioyouéva

AYXKHYELY EITANAAHYHY YTHN ANAAYTIKH 'TEOMETPIA

1) Na Bpeite v e&lowon ¢ gvbeiog mov mepvd amd To onpeio A( -2,5) ko ivar TopdAAnAn
pog v evbeia 2y-3y+4=0

2) Aivovtar ta onpeio. A( 1,1), B(4,7), I'(-3,3).
(o) Na dei&ete 611 10 Tpiyvo ABI givan opBoydvio.
(B) Na Bpeite to pnkog g vroteivovcag tov ABI.
(y) Tnv e&lowon g mievpdg BT
(0) To unkog Tov Vyovg AA
(¢) Tg ovvtetaypéveg Tov KEVIpov Papovg Tov Tprydvov ABT.
(o1) To guPadov tov tprymdvov ABI .

3) Tpomélio ABI'A ( AB/T'A) éxel ovvtetayuéveg kopvpmv B(10,3), I'( 5,4), A(2,2)
kat e€icwon pog olayoviov 7y -4y -19 = 0. Na Bpeite:
(a) Tnv e&lowon g GAANg dtarywviov
(B) Tic ovvtetayuéveg TG Kopueng A
(y) Tmv yovia mov oynuotilovv ot pun tapdAiniec TAELPES.



